

巴沙尔首发有条件辞职言论

俄罗斯表示不会为他提供政治避难

“如果我辞职能够拯救我的国家，我不会犹豫一分钟。”叙利亚总统巴沙尔的一句话带给世界无限猜想。很多媒体都在问：巴沙尔是在为辞职做准备吗？

在土叙关系紧张之际，土耳其《共和报》近日采访了巴沙尔。该报3日和4日分别刊出部分采访内容，其中最引人注目的是他对个人去留问题的态度。巴沙尔说，“如果我辞职能够拯救我的国家，我不会犹豫一分钟”，但相关的决定应当由叙利亚人通过民主选举方式决定，巴沙尔表示不会允许外部势力干涉叙利亚内政。巴沙尔还说：“我本人不在乎总统的位置，只在乎我完成了什么，我喜欢不断取得成就。”

“这是巴沙尔首次表示，并不拒绝自动辞职这一选项。”俄罗斯《生意人报》4日如此解读。该报称，持续一年多的叙利亚危机可能出现意外转折。西方国家正在游说莫斯科邀请巴沙尔赴俄并向他提供政治避难，从而作为摆脱叙利亚目前危机的一种方式。虽然莫斯科暂时并不打算这么做，但在巴沙尔做出上述表态之后，俄专家认为，并不排除叙利亚局势向这一方向发展的可能性。俄专家还认为，巴沙尔此次表示愿意辞职，实际上开出的条件是在叙国内举行公正的民主选举。

德国新闻电视台则评论说，巴沙尔的说法缓和，

表明“叙利亚强人”开始动摇。他可能不会选择卡扎菲的悲惨结局。在国际社会还给予其活动的空间时选择去俄罗斯，不失为“走为上”的聪明选择。这也是国际社会所希望的。

“如何让巴沙尔下台”这一问题已经困扰西方一年多，现在西方要接近自己的目标了吗？熟悉叙利亚局势的分析人士认为，纵观此次巴沙尔讲话，即便提及“下台”，也是在叙利亚问题由叙利亚国内解决，拒绝任何外部干预或强加条件的前提下。这与巴沙尔政权一直以来的“民族对话”口径相一致，并未在立场上作出重大让步。巴沙尔说，他已经做好随时离开政权的准备，但有一个前提，这便是他的离任能完全化解叙国危机。其潜台词是：正因为无法完全化解危机，所以他不能下台。因此，巴沙尔本质上是“以退为进”，为自己在与反对派的较量中赢得时间和主动。

另据报道，俄罗斯外长拉夫罗夫5日在同到访的德国外长韦斯特韦勒会谈后举行的联合记者会上说，他本人对有关国家认定俄方将为巴沙尔提供政治避难，并以此彻底解决叙利亚问题的消息感到“非常惊讶”。

拉夫罗夫认为，有关消息的始作俑者要么企图混淆各方视听，要么根本不了解俄方在这一问题上的立场。

据新华社、人民网



巴沙尔近日在大马士革新一届人民议会上发表讲话。

我外交部：不考虑参加“叙利亚之友”会议

外交部发言人刘为民5日在例行记者会上说，目前中方不考虑参加6日将在巴黎举行的“叙利亚之友”会议。

刘为民在回答相关提问时证实，中方已收到法方的邀请。他说，当前政治解决叙利亚问题正处于关键阶段，国

际社会应将精力集中于落实“行动小组”外长会议达成的共识，“同时，解决叙利亚问题也需要叙利亚有关各方的共同参与和努力”。

据新华社

伊朗称美军中东基地都在其导弹射程范围内

伊朗代号为“伟大先知7”的军事演习4日结束。伊朗伊斯兰革命卫队指挥官阿米尔·阿里·哈吉扎德当天说，美国驻中东所有军事基地均在伊朗导弹的覆盖范围内。伊朗军方官员说，如果伊朗受到攻击，能在数分钟内瞄准以色列并摧毁美国在中东地区的军事基地。

军演结束

哈吉扎德说，伊斯兰革命卫队在历时3天、代号为“伟大先知7”的军演中成功发射了多枚弹道导弹，这些导弹从伊朗境内不同地点发射，全部命中模拟美军驻中东空军基地的预设目标。

法尔斯通讯社援引哈吉扎德的话报道，美国在伊朗周边的35处军事基地处于伊朗弹道导弹射程范围以内。另外，军演中使用的“流星-3”导弹最大射程2000公里，而以色列距伊朗仅1000公里。哈吉扎德说：“我们考虑过设立基地并部署导弹的方案，这样能在遭受攻击的第一时间摧毁这些(美国)基地。”

美国在中东地区基地位于巴林、卡塔尔、沙特阿拉伯等地，现不清楚哈吉扎德所指35处军事基地的具体所指。

对话继续

军演同时，伊核问题专家级对话3日在土耳其伊斯坦布尔举行。俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫4日说，对话取得“一定进展”。尽管双方分歧仍存，但俄罗斯对对话结果感到满意。

这名俄方首席核谈代表告诉俄罗斯国际电讯社：“我不能说，我们获得突破或决定性进展，但我们没有失去信心或认为伊斯坦布尔专家级会议失败。相反，有理由说取得一定进展。”

伊朗3日与伊核问题有关六国代表会面。双方同意，继续就伊核问题举行级别更高的对话，但没有设定时间。里亚布科夫说，俄罗斯愿意支持伊朗铀浓缩权利，只要后者严格遵守国际社会要求。“铀浓缩权利必须以伊核计划处于全面国际监督为条件。”

伊朗让步？

伊朗外交部副部长阿巴斯·阿拉格希4



伊朗军队在演习中发射一枚“征服者”战术导弹。

说，如果伊朗出于和平目的推行铀浓缩的权利得到认可，伊朗准备正式保证，不会制造核武器。

阿拉格希重申，伊朗核计划出于和平目的，伊朗在与伊核问题有关六国对话中作出上述提议。如果伊朗铀浓缩权利获得认可，伊朗准备向联合国提供书面保证。现不清楚有关六国如何回应。

在6月巴格达对话中，欧洲联盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿代表有关六国提出方案，要求伊朗停止生产纯度为20%的浓缩铀，作为回报，西方国家将为伊朗提供医用同位素以及民航客机部件等。伊朗表示该方案有失偏颇，无法接受。阿什顿就3日伊斯坦布尔对话表示，双方讨论集中于“技术问题”，继续巴格达对话中所提的六国方案。

新华社供本报特稿

以色列否认与阿拉法特之死有关 分析称死因调查恐引发巴以新一轮冲突

应巴勒斯坦民族权力机构前主席阿拉法特家人的请求，巴民族权力机构4日同意为阿拉法特开棺验尸，以探查其真正死因。巴分析人士担心，重新调查阿拉法特死因将引发巴以新一轮冲突。

巴民族权力机构主席府发言人阿布·鲁代纳当天称，巴民族权力机构主席阿巴斯要求阿拉法特死因调查委员会调查卡塔尔半岛电视台日前披露的阿拉法特死因新证据。鲁代纳说：“没有任何宗教或政治因素能阻碍发掘阿拉法特遗体并验尸。”

以否认牵涉阿拉法特死因

以色列官员4日再度否认牵涉阿拉法特死因。以色列前参谋长多夫·魏斯格拉斯接受媒体记者采访时说，前总理阿里埃勒·沙龙从没想过毒杀阿拉法特，因为沙龙认为阿拉法特之死对以色列而言弊大于利。

以色列外交部发言人伊加尔·帕勒莫尔也说，阿拉法特之死不是谜。“他在法国一家医院接受法国医生的治疗，他们有(阿拉法特病情的)所有医疗信息。”

2004年，阿拉法特因健康问题飞离遭以色列围困的住所，前往法国就医，数周后不治身亡，安葬于拉姆安拉。当时，法

方以保护隐私为由，拒绝公开阿拉法特临终前的身体状况和确切死因，令他遭人下毒的传言四起。巴勒斯坦官员一度指认以色列是毒害阿拉法特的幕后真凶，但巴方2005年一项调查排除他死于癌症、艾滋病和中毒的可能。美联社4日报道，阿拉法特健康状况恶化数周后，按法国医生说法，死于大量脑出血，而脑出血原因不明。

死因调查或引发新一轮冲突

巴政治评论家哈利勒·沙辛表示，调查阿拉法特死因将导致巴以关系紧张，如果以色列被证实策划杀害了阿拉法特，巴以冲突可能会迅速升级。他认为，巴民族权力机构此前未能及时调查阿拉法特死因正是由于受到了来自外部的压力，巴方担心调查阿拉法特死因将对巴以和平进程造成负面影响。

巴勒斯坦比尔宰特大学政治学教授萨米尔·阿瓦德则认为，巴民族权力机构不应在如此重大问题上试图隐藏真相，其唯一选择就是将阿拉法特死因调查清楚并公诸于世。

阿瓦德说，最新披露的证据表明阿拉法特并非正常死亡，而是被下毒致死，这更清楚表明以色列有可能是幕后黑手。“坚持继续调查需要勇气，但这必将取得积极成果。”

综合新华社消息

宁波江北博爱肛泰医院

品牌连锁肛肠专科医院

看肛肠·到博爱肛泰

博爱肛泰·专业为肛肠·男女分诊

咨询热线 | 2776 9999 | 院址：江北区大庆北路318号 | 网址：www.nbgccn.com
 公交：乘1、501、541路到大通桥站下车 | QQ：1595111999